

О реализации муниципальной программы Вятского сельского поселения «Формирование современной городской среды в 2017 году».

В ходе благоустройства общественной территории, была проведена реконструкция памятника «Они погибли, сражаясь за Родину» и 28 сентября в парке Победы с. Вятское состоялся торжественный митинг, организованный администрацией поселения и Вятской общеобразовательной школой.

На торжественном митинге собрались труженики тыла, жители Вятского поселения, юные патриоты образовательных учреждений села Вятское, почетные гости.

Открыла торжественный митинг глава администрации муниципального образования «Вятское сельское поселение» Марзия Габдулхаковна Шакирова, выразившая благодарность всем участникам проекта и информировала присутствующих о ходе реализации муниципальной программы. 27 – 28 сентября оба объекта, по общественной и дворовой территории, после ремонта, сданы в эксплуатацию.

Выступили:

Смирнов Александр Алексеевич, депутат Государственного Собрания Республики Марий Эл, заместитель секретаря Регионального отделения партии «Единая Россия» по проектной работе, куратор проекта «Городская среда». Он отметил активность Вятского поселения в партийном проекте и пожелал дальнейших успехов в реализации социально-значимых дел.

Антоничева Валентина Кузьминична, глава МО «Советский муниципальный район», председатель районного собрания депутатов, секретарь местного отделения партии «Единая Россия», обратила внимание на единство патриотического духа у населения Вятского сельского поселения. Она выделила, что дата 28 сентября 2017 года впишет новую страницу в историю села Вятское.

Пьянкова Ирина Ивановна, заместитель главы администрации МО «Советский муниципальный район» по социальным вопросам пожелала хранить и беречь Парк Победы и обелиск Памяти павшим воинам как святое для села место. Руководитель Комплексного центра социального обслуживания населения в Советском районе Людмила Владиславовна Целищева отметила, что среди нас с каждым годом все меньше и меньше ветеранов войны и тружеников тыла. Она призвала всегда бережно хранить в памяти величие подвига дедов и прадедов.

На торжественном митинге звучали стихи и песни в исполнении учащихся Вятской школы и воспитанников детского сада «Колосок». И в едином строю с живыми стояли те, кто отдал за Отечество свою жизнь. Сыны и дочери великой страны слились в единый бессмертный полк. На доске памяти мемориала выбиты имена четырехсот тридцати двух односельчан, ушедших на фронт. Они погибли, сражаясь за Родину. Внуки и правнуки фронтовиков, чьи имена увековечены на доске памяти, зажгли Георгиевские свечи победы. Участники митинга почтили память героев войны минутой молчания и возложили к обелиску цветы.

Юные патриоты дали клятву никогда не забыть тех, кто, не жалея своей жизни, завоевал свободу и счастье для грядущих поколений. Обещали упорно учиться, чтобы быть достойными своей великой Родины и героического народа.

Также общественная комиссия совместно с приглашенными побывали на дворовой территории. Их встретили жители МКД дд.20,21 по ул. Новикова. Много добрых слов было ими высказано за благоустройство их двора. Отметили, что двор теперь освещен, у каждого подъезда установлены скамейки, урны, уложен новый асфальт, установлена замечательная детская площадка. В свою очередь, глава администрации Марзия Габдулхаковна Шакирова выразила благодарность жителям за активное участие в субботниках, призвала всех беречь и ценить сделанное.







